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ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLKU UCHO, Z.S.  

UCHO, z.s., je spolek, který je registrovaný u spolkového rejstříku Krajského soudu 
v Plzni pod spisovou značkou L 6335. Spolek působí především v obci Tlumačov 
u Domažlic a v Domažlicích. Jedním z hlavních cílů spolku je podpora volnočasových 
aktivit dětí, dospělých i seniorů, podpora dětí se zdravotním postižením a pořádání 
charitativních akcí. 

KONTAKTNÍ INFORMACE  

Sídlo: Tlumačov 35, 344 01 Domažlice 

IČO: 226 09 652 

Telefon: 723 463 479, 724 503 952 

Bankovní spojení: Komerční banka: 107-8603440247/0100 

Webová stránka: www.uchozs.cz 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA  

ČLENSKÁ SCHŮZE  

Homolková Marie, Ing. 

Maierová Ludmila, DiS. 

Pivoňková Andrea 

Ticháčková Lenka, Bc., DiS. 

Urbánková Jiřina 

VÝBOR SPOLKU  

Homolková Marie, Ing. 

Maierová Ludmila, DiS. 

Pivoňková Andrea 

Ticháčková Lenka, Bc., DiS. 

PŘEDSEDA SPOLKU (STATUTÁR)  

Ticháčková Lenka, Bc., DiS. 

MÍSTOPŘEDSEDA SPOLKU 

Homolková Marie, Ing. 
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ZÁKLADNÍ CÍLE SPOLKU 

− Podpora aktivního a kreativního trávení volného času dětí, dospělých a seniorů, 
což je hlavním posláním spolku. 

− Podpora sportovně pohybových a společenských aktivit. 

− Podpora kreativní tvorby, neprofesionálních uměleckých a řemeslných aktivit. 

− Podpora aktivního života v obci. 

− Podpora osob s hendikepem. 

− Ochrana přírody a krajiny, jakožto i podpora a rozvíjení principů trvale 
udržitelného rozvoje obce, posilovat pocit sounáležitosti k místu, kde občané 
žijí a podporovat spoluodpovědnost za stav prostředí. 

− Získávat a předávat odborné poznatky v oblasti zdraví, ekologie, veřejného 
a neziskového sektoru. 

− Rozvoj vzdělání, jazykové gramotnosti. 
 

FORMY ČINNOSTI SPOLKU 

− Pořádání veřejných společenských a sportovních akcí, soutěží, tvořivých dílen, 
workshopů a kurzů pro děti a dospělé. 

− Pořádání vzdělávacích akcí – přednášek, seminářů, kurzů apod. 

− Pořádání charitativních akcí. 

− Provozování sociálních služeb pro hendikepované děti. 

− Fundraising a psaní projektů, grantů apod. vycházející především z komunitní 
metody, realizace dlouhodobých projektů. 

− Spolupráce s místní samosprávou. 

− Výchovné využití regionu z hlediska ekologického a historického aspektu – péče 
o významné krajinné prvky, kulturně historické památky apod., ekologické 
aktivity. 
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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPOLKU 

Vážení přátelé, kamarádi, příznivci spolku UCHO, z.s. … 

 

Náš spolek spatřil světlo světa již před deseti lety. Je načase se ohlédnout zpět, 
zhodnotit co se povedlo a co méně.  

Na některé věci je deset let dobou neskutečně dlouhou a na některé zase moc krátkou. 
Přesto se pokusíme na následujících řádcích vypíchnout to, co je za nás a doufáme, 
že i pro vás nejvíce důležité, povedené a prospěšné.  

Všechny nás ovlivnila kovidová doba a následně válka na Ukrajině. Někoho více, 
někoho méně. I přes mnoho překážek, které se nám stavěly do cesty, jsme se snažili 
jít stále kupředu.  

Velkou ranou pro nás bylo uzavření Centra Ouško. Smutek byl velký a bezmoc situaci 
zvrátit ještě větší. Přesto i tato situace nás dokázala posunout, donutila nás znovu najít 
síly a pustit se opět do práce – jinak, s novými nápady, strategiemi, myšlenkami, cíli… 

Posuďte sami … 
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OHLÉDNUTÍ ZA 10 LETY SPOLKOVÉ ČINNOSTI  

Jak to všechno začalo… 

Spolek vznikl v květnu roku 2012. Cílem bylo naplnění volnočasových aktivit v obci 
Tlumačov u Domažlic. Krátce po vzniku byla navázána spolupráce s Ranou péčí 
Diakonie, inspirovali jsme se příklady dobré praxe v Praze v Klubu Hornomlýnská 
a v roce 2013 přidali do stanov nový cíl – podpora osob s hendikepem. Rok na to získal 
spolek prostory v městě Kdyně. 

V dubnu roku 2016 spolek zaregistroval Sociálně aktivizační službu pro děti se 
zdravotním postižením Centrum Ouško. Služba poskytovala po dobu 4 let podporu 
dětem s kombinovaným a mentálním postižením, také dětem s narušenou 
komunikační schopností, a to ve věku od narození do 15 let. Pro děti ve věku od 7 do 
15 let to byla v Plzeňském kraji služba jediná.  

Posláním sociálně aktivizačních služeb Centrum Ouško bylo umožnit dětem se 
zdravotním postižením se rozvíjet a zdokonalovat v dovednostech, poskytovat jim 
pomoc a podporu v oblastech jejich vzdělávání, rozvoje, nabízet jim pomoc se 
začleněním do společnosti, být jejich oporou při hájení jejich práv, aktivně se podílet 
na smysluplném vyplnění jejich volného času a snažit se zabránit jejich vyloučení ze 
společnosti na základě handicapu. 

Službu v Centru Ouško využívaly rodiny s dětmi se zdravotním postižením nejen ze 
Kdyně, ale i ze vzdálenějších míst jako byl Stod, Mochtín u Klatov, z Loučimi, 
z Kolovče, z Horšovského Týna, Mrákova, Tlumačova, Domažlic a dalších obcí. 
Kapacita umožňovala poskytnout službu 15 uživatelům týdně, 1 uživateli okamžitě 
a byla poskytována ambulantní formou 4 dny v týdnu.  

Podporu jsme poskytovali např. dětem v rámci nastavování funkční komunikace mezi 
dítětem – rodinou – školou. Vytvářeli jsme pomůcky na míru pro funkční komunikaci 
dětí. Realizaci alternativní a augmentativní komunikace jsme nabízeli nejen ve škole 
ale na všech místech, kde se dítě pohybovalo (škola, fyzioterapie, kroužky …). 
V neposlední řadě jsme podporu poskytovali zanesením informačního a podpůrného 
systému v oblasti inkluze dětí do běžných škol, doprovodem při jednáních, nabízeli 
jsme přehled v příspěvcích a finančním zajištěním rodiny dítěte s handicapem. Dále 
jsme s dětmi spolupracovali na rozvoji jejich sebeobslužných dovedností a ve všem, 
v čem jsme se společně s jejich rodinou shodli, že je potřeba někam posunout 
a v něčem se dále rozvíjet. Vše bylo postaveno na naprosté vzájemné důvěře, 
individuálním přístupu, víře v to, že to, co je potřeba, jde změnit a posunout, možnosti 
konzultovat jakoukoliv část zvolené cesty. Zároveň jsme získávali přehled o tom, co 
naši dětští uživatelé budou potřebovat do budoucna.  

Po celou dobu fungování Centra Ouško jsme se každoročně snažili získat podporu 
Plzeňského kraje a usilovali o možnost dostat se ze sítě rozvojové do sítě základní. 
Bohužel neúspěšně. Přesto naše činnost pokryla po celou dobu fungování Centra 
Ouško 0,9 úvazku, který byl zařazen v rozvojové síti. Spolek získával a kryl provoz 
z finančních příspěvků od dárců, sponzorů, finančních příspěvků některých obcí 
a z prostředků získaných spolkovou činností, jako bylo pořádání Vánoční výstavy 
v Tlumačově, pořádání různých kurzů. Realizovali jsme také několik projektů, které 
přispěly k udržení služby.  
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Uživatelů v naší službě přibývalo, přibývalo i množství vyrobených komunikačních 
pomůcek na míru, přibývala setkání s uživateli. Bylo zřejmé, že služba je potřebná, 
využívaná, dává smysl a plní beze sporu své poslání. Jednání s Krajským úřadem PK 
však nepřinesla žádoucí výsledky a my věděli, že naše tíživá finanční situace 
v nejbližších dvou letech z prostředků Plzeňského kraje nebude podpořena. 
Systémová finanční podpora byla pro udržení kvality a dostupnosti služby rodinám dětí 
se zdravotním postižením naprostou nutností, a proto služba, která byla rodiči dětí 
s handicapem vyhledávána s velkým zájmem a nadějí, musela po 4 letech svůj provoz 
ukončit. Nebylo již možné nadále udržet provoz na základě financí získaných naší 
aktivitou, již pro nás nebylo únosné provoz udržet ani v minimálních nákladech a vidina 
nejméně dalších dvou let živoření byla posledním pomyslným „hřebíčkem“, který 
rozhodl o uzavření služby.  

Uzavřením Centra Ouška ochably i aktivity spolku UCHO, z.s., vlastně se úplně 
pozastavily. Přišla kovidová opatření, nebylo Centrum Ouško, jako by se na více než 
rok zastavil čas. 

Na sociální oblast jsme ale nezanevřeli. Naopak. Účastnili jsme se setkávání 
pracovních skupin komunitního plánování v ORP Domažlice i Klatovy, hledali možnosti 
financování z jiných než krajských zdrojů, pracovali a konzultovali s vedením obcí, 
začali nově spolupracovat s různými organizacemi, navázali jsme spolupráci s Rytmus 
o.p.s., SPMP ČR, JDIcz, CPKP Západní Čechy, MAS, dále pak se službami, jako jsou 
Rané péče a účastnili se projektů, které mají potenciál přinést změnu do systému 
služeb a podpory dětí se zdravotním postižením a osob o ně pečujících, zkrátka stále 
jsme hleděli a šli kupředu. Nacházíme se totiž v oblasti, kde jsou sociální služby pro 
děti se zdravotním postižením nedostupnou záležitostí a rodiče službu chtějí, potřebují 
a oslovují nás!  A to pro nás bylo, je a bude hnacím motorem!  

Také jsme si ale uvědomili, že provoz sociální služby je velmi časově náročný, a proto 
jsme dospěli k závěru, že spolková činnost bude prozatím fungovat ve velmi 
omezeném režimu. 

Od doby uzavření Centra Ouško jsme pracovali na postupu a strategii, jak postavit na 
nohy službu novou, takovou, která bude stát na pevném základu podpory krajské 
základní sítě. To, že jsme to nevzdali, dokazuje registrace Sociálně aktivizační služby 
pro seniory a osoby se zdravotním postižením Berkana SAS – pro děti se zdravotním 
postižením, pod číslem identifikátoru 9311220. 

Samotné registraci předcházelo samozřejmě několik podstatných kroků, abychom si 
byli opravdu jisti, že služba je potřebná, a i do budoucna bude udržitelná. 

✓ Proběhlo dotazníkové šetření. 
✓ Podpořili nás rodiče dětí se zdravotním postižením, kteří nejsou lhostejní ke 

stavu dostupnosti služeb v regionu, kde žijí, protože dojezdové vzdálenosti do 
služeb jsou velké a nebo jsou služby zcela nedostupné či určené pro jinou 
cílovou skupinu.  

✓ Podporu nám vyjádřili i představitelé některých obcí. Některé obce se 
přímo vyjádřily i k finanční spoluúčasti či jiné podpoře. Vyslovily tak podporu 
potřebnosti vzniku nové služby. Podporu vzniku nové sociální služby pro děti se 
zdravotním postižením vyjádřily 3 obce s rozšířenou působností – 
Domažlice, Horšovský Týn a Klatovy. V ORP Domažlice pak obce II. typu – 
Kdyně a Poběžovice.  
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✓ S městem Domažlice, na jejímž území služba působí, jsme vyvolali jednání 
o možnosti podpory ohledně nájmu.  

✓ Ani jiné služby jako je například raná péče Diakonie, která poskytuje službu 
Rané péče terénní formou v našem ORP nebyla lhostejná k situaci, ve které se 
zde služby nacházely a podpořila náš záměr.  

✓ Také strategické dokumenty hovořily v náš prospěch. 
➢ Vznik služby pro děti se zdravotním postižením byl zanesen v Komunitním 

střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku na období 
2020-2024. V realizačním plánu 2022 Komunitního plánování rozvoje 
sociálních služeb na Domažlicku je potřebnost vzniku Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením uvedena v prioritní 
oblasti 2.  

➢ Potřebnost podpory byla patrná i z Komunitního plánu sociálních služeb 
a služeb návazných na Klatovsku 2023–2025 v Prioritní oblasti 1. Podpora 
seniorů a osob se zdravotním postižením. Komunitní plán sociálních služeb 
a služeb návazných na Klatovsku 2023–2025 procházel tehdy 
připomínkováním.  

➢ Podpora vzniku nových Sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby 
se zdravotním postižením na území Domažlic byl zanesen ve 
Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb v Plzeňském kraji na období 
2019-2021, s prodlouženou platností pro rok 2022. V Akčním plánu pro rok 
2022 byl vznik Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením uveden v bodě 4, patřil tedy mezi služby, jejichž vznik 
bude podporován. Splněna byla i podmínka vzniku na území obce 
s rozšířenou působností Domažlice.  

 

Co je však to nejdůležitější, během provozování Centra Ouško jsme získali důležité 
zkušenosti, jak hospodařit s finančními prostředky v sociální sféře. Vždyť jsme 
dokázali „ze svého“ udržet službu 4 roky. A to není málo! 

 

Centrum Ouško nám poskytlo ale i zásadní úhel pohledu do sféry sociálních služeb 
a také nám ukázalo cestu, jak pracovat nejen s našimi uživateli, ale i s celou rodinou. 
Držíme se přísloví:  

„DEJ ČLOVĚKU RYBU A NASYTÍŠ JEJ PRO JEDEN DEN, NAUČ JEJ 
RYBAŘIT A NASYTÍŠ JEJ NA CELÝ ŽIVOT.“ 

 

Našim cílem byla a je podpora dětí a pomoc zvládnout jim běžné záležitosti, které je 
posunou na jejich cestě k osamostatnění. A současně poskytnout podporu celé rodině 
zorientovat se ve vodách života se zdravotním postižením, prozkoumat břehy práva, 
informací, vzdělávání, financí, služeb a možností, které mohou obě strany využít. 
Jsme přesvědčeni, že jen orientovaný rodič s přehledem v oblasti zdravotně 
postižených může být platnou podporou svému dítěti na cestě životem s handicapem.  
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Pevně jsme věřili, že Plzeňský kraj podpoří zařazení naší služby do krajské základní 
sítě a tím zajistí potřeby poskytování sociálních služeb osobám nebo skupinám na 
svém území (§ 95 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách) a umožní tak 
osobám se zdravotním postižením, aby měly přístup k dalším podpůrným službám, 
které jsou nezbytné pro nezávislý způsob života a začlenění do společnosti a zabraňují 
izolaci nebo segregaci (čl. 19, Úmluva o právech osob se zdravotním postižením).  

A stalo se…       
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BERKANA SAS 

Krátké ohlédnutí do roku 2021 aneb jak to všechno znovu začalo … 

21. září. 2021 jsme zveřejnili na webových stránkách a na sociálních sítích zprávu: 
„Od doby uzavření Centrum Ouško už uplynula nějaká ta voda v Zubřině. Pokud jste 
nabyli dojmu, že to "holky z UCHA" zabalily, tak jste vedle...Nejen že jsme za tu dobu 
dořešily záležitosti uzavřené služby, ale také jsme se opět začaly zajímat o to, jak to 
udělat, aby v tom našem Chodském kraji nějaké služby pro děti se zdravotním 
postižením byly. Během toho cca 1,5 roku jsme se ptaly na různých místech – úřady, 
firmy, jiné spolky... zjišťovaly, jak se dostat k penězům na provoz a především - 
plánovaly a to přímo komunitně. A velkým zlomem se pro nás stalo poslední setkání 
komunitního plánování ORP Domažlice, kdy došlo ke změně v jednom bodě jednání  - 
na Domažlicku je potřeba služby nikoliv rozšířit (co můžeme rozšiřovat, když tu 
žádné služby nejsou-že), ale přímo zřídit. A to je naše startovací čára! Takže, my 
jsme tady a jdeme zase do toho!“ 

 

 

 

V lednu roku 2022 jsme informovali veřejnost, že jsme zase o krok dál a připravujeme 
všechny dokumenty, potřebné k žádosti o registraci sociální služby. Nebyla to žádná 
legrace, dokumentů bylo potřeba opravdu hodně. Pro představu k žádosti jsme 
přikládali 45 příloh.  
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Proč zrovna Berkana…? 

 

Když jsme se zamýšleli nad tím, zda ponechat původní název "Centrum 
Ouško" - jednohlasně jsme se shodli, že ne. Stanovili jsme si několik 
věcí, které měli být jinak - Ouško nás poučilo, naučilo a bylo naše první, 
Berkana je sice druhá - ale zase o kousek někde jinde - dál, výš, jinak. 

Při hledání nového názvu služby, jsme chtěli, aby vyjadřoval spoustu 
věcí. Bylo pro nás důležité, aby název vyjadřoval něco nového, něco, 
co se právě zrodilo, co přinese fyzickou i duchovní regeneraci. Název 

měl zároveň symbolizovat nás – převážně ženy, které ve službě pracují, které se 
snažíme o objevení bohatství v dětech se zdravotním postižením. Chtěli jsme jasný 
symbol nového začátku a snahy vzkřísit to, co už se zdálo ztracené. To vše jsme našli 
v severské mytologii, v germánském prostém futharku ve formě runy s názvem 
"Berkana". 

 

 

Našimi barvami se staly zelená, bílá a šedá. 
Strom, symbolizující Berkanu - je bříza. 

Naše nové logo symbolizuje vše, co je pro 
nás důležité. 

 

 

 

Velkým oříškem se ukázalo být shánění prostoru odpovídajícího potřebám služby. 
Najít a získat bezbariérový prostor na Domažlicku, je téměř nemožné. Po několika 
pokusech v různých částech města Domažlice a s různými vlastníky jsme nakonec 
zakotvili v budově bývalé České pojišťovny u Hánova parku.  
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Na plánování a přípravy věcí kolem vzniku nové služby jsme ale nebyli sami. Aktivní 
rodiče se v rámci projektu Z hnízda scházeli, a to většinou v Kulturním centru Pivovar 
Domažlice a společně s námi řešili posun v jednotlivých etapách vzniku služby. Projekt 
běžel již od loňského roku. Celý projekt byl veden taktovkou Společností pro podporu 
osob s mentální postižením České republiky (SPMP ČR www.spmpcz.cz) a Jednotou 
za deinstitucionalizaci (JDIcz.eu). 

8. duben 2022 se stal pro nás významným dnem – vyrazili jsme na Krajský úřad 
Plzeňského kraje a s sebou vezli podklady k registraci nové služby pro děti se 
zdravotním postižením "BERKANA SAS – pro děti se zdravotním postižením". 

20. května 2022 jsme s hrdostí oznámili, že tohoto dne nabyla právní moci řádná 
registrace naší nové sociální služby Berkana SAS, kterou budeme moci poskytovat od 
10. 10. 2022 v Domažlicích. 

Jako dva nejstěžejnější milníky v roce 2022 vnímáme tyto 2 projekty 

 

Z HNÍZDA – NOVÁ KOMUNITNÍ SLUŽBA V DOMAŽLICÍCH 

V září 2022 spatřilo světlo světa video z taktovky SPMP ČR k projektu Z hnízda, které 
zachycuje cestu k nové sociální službě, která může být někdy velmi dlouhá, ale když 
máte kolem sebe lidi, kteří ví, co je potřeba a jak důležité je rodičům poskytnout tu 
správnou podporu při péči o jejich dítě se zdravotním postižením, jde vše snáz. Video 
je možné shlédnout na odkazu https://www.youtube.com/watch?v=g4wJ432n6rI  

 

NASTARTOVÁNÍ KOMUNIKACE U DĚTÍ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 

V BERKANA SAS 

Aby mohla služba Berkana SAS dobře posloužit svým dětským uživatelům, bylo 
potřeba ji vybavit pomůckami a zázemím, které by dokázalo děti rozvíjet, podporovat, 
a to nejen po stránce motorické, ale především v komunikaci. Za účelem získání 
potřebných pomůcek jsme založili na platformě Donio.cz veřejnou sbírku. 

 

Za tyto peníze v lednu 2023 nakoupíme počítač, ve kterém budeme moci spustit 
speciální obrázkový program, který nabízí nepřeberné množství obrázků k použití pro 
výrobu pomůcek a karet, motorické prvky, smyslové,  

pískovničku s příslušenstvím, mozaiky, 
skládačky a vkládačky, magnetické labyrinty, 
malé hudební nástroje a pracovní náčiní pro 
děti s hendikepem. Tímto chceme 
nabídnout našim dětským uživatelům 
pestrou škálu tréninkových možností na 
jejich cestě rozvoje.   

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=g4wJ432n6rI
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Po ukončení sbírky jsme mohli vydat toto zprávu: Vážení dárci, přátelé, kamarádi… 

Jste skvělí! 🤩 Sbírka pro Berkana SAS na platformě Donio.cz byla ukončena 

s krásným výtěžkem 43. 771,-Kč. Dalo by se říci – je hotovo – díky! NE, NE! Za touto 
částkou se skrývá několik krásných příběhů, které Vám chceme představit.  

 

 

 

 

 

Začnu Aničkou Stulíkovou Anna Stulíková a její 
Karlosinkou. Tahle neuvěřitelně energická žena vytvořila 
nádherná mýdla, která nabídla svým zákaznicím v rámci 
zajímavého balíčku s možností přispět do naší sbírky 
a hle – ve sbírce se objevila položka na 6 500,- Kč. 
Aničko a milé zákaznice Karlosinky – díky!  

 

 

 

 

 

 

 

Hokejový bál a Veronika Němcová. Veronika je vtělená 
energie a v rámci bálu vydražila knihu Tajemství perníčku 
(mimochodem úžasná záležitost) od Lidky Fliegelové. 
Vydražená částka a dar od autorky knihy posunuli sbírku 
o dalších 5 000,- Kč výš. Super!  
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Koučka, sportovkyně a pohodový člověk v jednom – 
Lenka Kaasová a její osobní výzva ve zdolávání 
Čerchova přinesla další nápad. Kdo chtěl, mohl se 
přidal k bonusovému výšlapu na Čerchov a v rámci 
startovného podpořit naši sbírku. Dárci se našli mezi 
účastníky i „nechodci“, kteří „jen“ přispěli a sbírka se 
posunula o krásné 2 000,- Kč opět směrem vzhůru. 
Bomba!  

 

 

 

S velmi netradičním nápadem podpory nás 
oslovila paní Jana Škardová Melounová. V rámci 
společné oslavy narozenin její dcerky Barunky a 
Adélky, dcery kamarádů, se přátelé a gratulanti 
rozhodli podpořit naši věc. Oslava se, podle 
zpráv, povedla na jedničku a do naší sbírky 
připutovalo více než 5 000,- Kč. Neuvěřitelné!  
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Mezi další dárce patří také naši kamarádi, příbuzní, spolužáci, kolegové, rodiče dětí, 
kterým nabízíme naše služby nebo lidé, kteří nám „prostě jen“ fandí. Ať už šlo o částky 
menší či větší, vážíme si každé jedné koruny, která pomohla poskládat tu krásnou 
částku 43. 771,- Kč.  

Vám všem patří obrovský dík! Touto sbírkou jsme byli obdarováni hned dvakrát. 
Jednou ve formě financí, které se nyní smluvně ošetřují a velmi brzy již dorazí na náš 
bankovní účet. Podruhé neskutečně krásným pocitem, že jsou mezi Vámi lidé, kteří 
mají v naše počínání důvěru, podporují nás a vidí plnohodnotný smysl vzniku naší 
služby. I tyto projevy podpory nás nabíjejí energií a my tak můžeme říct: "Jedeme dál!" 

Děkujeme Vám! 🙏 

 

SETKÁNÍ S CAROLINE TOMLINSON 

V sobotu 28. 5. 2022 vyrazily Lenka s Maruškou do Prahy, do Hotelu a školícího 
střediska Marianeum v Máchově ulici, v Praze na Vinohradech, kde Společnost pro 
podporu lidí s mentálním postižením v České republice, z.s., pořádala setkání 
s Caroline Tomlinson z Velké Británie.  

Účastníci diskutovali s paní Caroline o tom, čeho lze dosáhnout v oblasti podpory dětí, 
o tzv. individualizovaném rozpočtu, díky kterému má sám člověk pod kontrolou nejen 
své finance, ale také podporu a její kvalitu.  

Řeč přišla i na bydlení osob s postižením, především jak na to a co je důležité 
z pohledu pečujících a co z pohledu osob s postižením. Získali jsme také mnoho 
nápadů, jak zapojovat komunitu kolem osob s postižením a jak ji lze využít.  

Setkání s touto energickou ženou, matkou dnes již dospělého muže s postižením 
a ředitelkou služby My life, bylo velmi příjemné a inspirující.  

Ze setkání odjížděly v pozdním odpoledni plné nových poznatků, informací a nápadů.  
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KONFERENCE SPMP ČR – JE SPOLUPRÁCE RODINY A SOCIÁLNÍCH 

SLUŽEB (NE)MOŽNÁ? 

 

Ve čtvrtek 25. června 2022 se uskutečnila 
Konference SPMP ČR s tématem: Je spolupráce 
rodiny a sociálních služeb (ne)možná? Konference 
se uskutečnila v rámci projektu Doprovázení rodin 
s potomky s mentálním či kombinovaným 
postižením. Prostředí pražského hotelu 
Marianeum v Máchově ulici 7 na Vinohradech 
podpořilo konferenci velmi milým prostředím 
a zázemím pro účastníky. V programu se vystřídali 
se svými příspěvky jak poskytovatelé sociálních 
služeb, tak pečující, se svými příběhy. Odpolední 
část pak vyplnily zajímavé workshopy. Během 
konference bylo tak možno načerpat mnoho 
zajímavých poznatků a postřehů jak od pracovníků 
služeb, tak od pečujících. 

Naše předsedkyně Lenka Ticháčková vystoupila 
se svým příspěvkem "Nikdy to není stejné...", ve 
kterém se pokusila shrnout výše uvedenou 
problematiku, jak ze strany pečující matky, tak 
z pohledu sociálního pracovníka, kterým zároveň 
je. 

 

BABYLONSKÝ DRÁČEK A DRACI MEZI MĚSTY  

Soutěž v jízdě na dračích lodích pro školy Babylonský dráček pod 
záštitou místostarosty Domažlic pana Radka Wiesnera a soutěž Draci 
mezi městy, pro týmy z okolních obcí, připravila zajímavou 
podívanou.  Závodníci i přihlížející návštěvníci si mohli nejen užít 
soutěžní klání ale i podpořit finančně naši vznikající sociální službu 
Berkana SAS. Zakoupením odznaku s logy soutěží přispěli na pokrytí 

provozních nákladů služby. Všem MLADÝM I STARŠÍM DRAKŮM DĚKUJEME!!! 
Velký dík patří Radkovi Wiesnerovi a jeho ženě Heleně za zajištění celé akce. 
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DRUHÝ KŘEST KNIHY TAJEMSTVÍ PERNÍČKŮ A VÁNOČNÍ ŘEMESLNÝ 

JARMARK V DOMAŽLICÍCH 

 

26. listopadu se uskutečnil od 9 do 16 hodin Vánoční řemeslný jarmark v prostorech 
Základní umělecké školy Jindřicha Jindřicha v Domažlicích. Od 13 hodin zde proběhl 
2. křest knihy Tajemství perníčků od autorky Ludmily Fliegelové. V rámci tohoto dění 
byla představena naše služba Berkana SAS, která také získala výtěžek 
z dobrovolného vstupného téměř 2 400,- Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BERKANA SAS V ČÍSLECH  

Berkana SAS pro děti se zdravotním postižením zahájila svůj provoz 10. 10. 2022. 
Během října, listopadu a prosince využilo naši novou službu celkem 9 uživatelů, se 
kterými se uskutečnilo celkem 36 setkání. 

S našimi uživateli a jejich pečujícími jsme komunikovali prostřednictvím osobních 
setkání (19 setkání), emailem (5 intervencí), telefonicky (5 intervencí) a přes sociální 
sítě (7 intervencí). Možnost videohovoru nebyla v tomto období využita.  

Ve sledovaném období (10 – 12/2022) se naši pracovníci také zúčastnili vzdělávání 
v rámci povinného vzdělávání pracovníků v sociálních službách. 

V Berkana SAS jsou pokryty pracovní pozice sociální pracovník, speciální pedagog, 
účetní, administrativní pracovník.  
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  

V roce 2022 hospodařil spolek v hlavní činnosti (za hlavní činnost se považuje 

nevýdělečná činnost jako poslání spolku) se ztrátou 76 850,36 Kč a v činnosti vedlejší 

nebyl žádný pohyb – ani výdajový ani příjmový. Celkový výsledek hospodaření spolku 

činil v roce 2022 ztrátu 76 850,36 Kč. 

 

HOSPODAŘENÍ V ROCE 2022 

Veškeré získané prostředky slouží k financování činností naplňujících poslání a cíle 
spolku uvedených ve stanovách a dále slouží k vytváření potřebných podmínek pro 
realizaci těchto činností. 

Stav pokladny byl k 31. 12. 2022 11 374,00 Kč a stav finančních prostředků na účtu 
byl k témuž datu 55 104,16 Kč.  

 

PŘEHLED ZÍSKANÝCH SPONZORSKÝCH DARŮ A DOTACÍ  

V roce 2022 byly přijaty následující dotace, sponzorské dary a příspěvky. 

 

Výnosy z dotací, grantů a sponzorských darů od PO a 
FO 

Finanční dotace z rozpočtů obcí       77 000,00 Kč  

 Finanční příspěvky od 
právnických osob  

     55 000,00 Kč  

 Finanční příspěvky od 
fyzických osob  

     78 300,00 Kč  

 Dary, granty       43 771,00 Kč  

CELKEM   254 071,00 Kč  

  

  

30%

22%

31%

17%

Výnosy z dotací, grantů a 
sponzorských darů od PO a FO

 Finanční dotace z rozpočtů
obcí

 Finanční příspěvky od
právnických osob

 Finanční příspěvky od
fyzických osob

 Dary, granty
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY K  31. 12. 2022 

 

 


